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Aufgaben-Quickname: 5517

Aufgabe 1

Erginze. Jeder Ziegelstein ergibt sich als Summe der schrig rechts und schrig links
unter ihm stehenden Ziegel.

8 Euro 94 Cent

4 Euro 71 Cent

2 Euro 27 Cent

4 Euro 67 Cent

1 Euro 10 Cent

35 Cent

8 Euro 5 Cent

4 Euro 88 Cent

2 Euro 89 Cent

2 Euro 26 Cent |1 Euro 11 Cent 44 Cent

7 Euro 95 Cent

3 Euro 73 Cent

66 Cent

e)
Aufgabe 2

Erginze. Jeder Ziegelstein ergibt sich als Summe der schrig rechts und schrig links
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unter ihm stehenden Ziegel.

6 dm 8 cm
2 dm 3 cm
7 cm
a)
7 km
5 km 307 m
4 km 346 m
b)
5dm 1 cm
2 dm 6 cm
1cm
c)
8 cm 1dm 5 cm 2 cm
d)
5m 7 dm
2m 9 dm
2m
e)
Aufgabe 3

Erganze. Jeder Ziegelstein ergibt sich als Summe der schrig rechts und schrag links
unter ihm stehenden Ziegel.

476 kg 960 g | 2t 428 kg609g | 1t572kg 162 g

2t895kg 922 g | 546 kg 157 g 980 kg 845 g
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) 2t602 kg 811 g 242 kg 693 g 26809 kg 46 g

¢

Q) 4143 kg 246 g 2t 43 kg 646 g 298 kg 338 g
) 976 kg 208 g 2t 683 kg 581 g 988 kg

e

Aufgabe 4

Erginze. Jeder Ziegelstein ergibt sich als Summe der schrig rechts und schrig links
unter ihm stehenden Ziegel.

8 h 32 min 11 s

4 h 59 min 22 s

1 h 58 min 26 s

1h 34 min 23 s

1h 9min 18 s

2h 49 min 5 s

2'h 29 min 40 s

1 h 16 min 49 s

1h 15 min 43 s

8 d 15 h 36 min

3d7h 38 min

2d 12 h 27 min

2d19

h 31 min

1d 17 h 34 min
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2d9h

24 min

3 h 45 min

d) 2d7h 48 min 2d 18 h 49 min

5d 16 h 17 min

3d 20 h 25 min
1d 10 h 6 min
1d6h1min

e)
Viel Erfolg!
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